



Compte-rendu

CA de direction de l'Association des riverains de la Chaîne des Lacs
Dimanche le 24 juillet 2011
De 9h00 à 12h
521 chemin des Bûcherons

Présence : Richard Bousquet, Richard Régimbald, René Jolicoeur, Marcel Gagnon, France Daoust, Jacques Lauzon, Roland Audren, Jacques Guertin, Ginette Boyer.

Absence : Jean-François Lavigne, André Beauregard.

Mot de bienvenue – R Bousquet

- Richard Bousquet procède à l'ouverture de la réunion à 9h15. Il remercie les directeurs qui ont renouvelé pour un nouveau mandat. L'arrivée de Jacques Guertin comme nouveau directeur au lac Bran de Scie est également soulignée.

Présentation de l'ordre du jour – R Bousquet

- Deux ajouts : Feuille de présentation et règlement municipal 800-17
- L'ordre du jour est adopté sur proposition de René Jolicoeur.

Lecture du procès-verbal de la dernière réunion – G Boyer

- Tous l'ayant reçu à l'avance, il est convenu à l'unanimité de ne pas faire la lecture du procès-verbal de la réunion du 15 mai 2011 qui est adopté sur proposition de Marcel Gagnon.

SUIVI DES DOSSIERS

États des finances / recrutement 2011 – G Boyer

- Nos surplus devraient nous permettre d'envisager la réalisation de l'inventaire des plantes aquatiques à l'été 2012. Richard Bousquet commencera à s'informer sur les possibilités de bénéficier de programmes d'aide financière.
- Tour de table pour savoir où en sont rendus les directeurs de lac dans leurs visites pour les renouvellements.

AGA du 26 juin 2011 (retour) – Tous

- Tous les commentaires sont positifs. La présentation sur écran a été particulièrement utile au bon déroulement de la réunion. Il est convenu que les prochaines réunions de l'AGA se feront à la salle du conseil municipal.

Remerciement aux membres du CA démissionnaires – R Bousquet

- Richard Bousquet propose qu'une lettre soit envoyée par la poste à Michel Descoteaux pour le remercier au nom de l'association. Y sera spécialement souligné son apport en tant que créateur du premier site internet de l'ARCDL. Cette pratique sera dorénavant adoptée lors des départs.
- Comme marque de reconnaissance, une présentation sera préparée pour le site internet présentant les personnes qui se sont impliquées dans l'association depuis les 6 dernières années indiquant le nombre d'années qu'ils y ont consacrées. La liste sera tenue à jour au fil du temps.

Qualité des eaux (analyse) – G Boyer / R Bousquet

- Jacques Lauzon prend en charge les prises d'échantillonnage d'eau pour analyse de phosphore au lac Bran de Scie.
- Une analyse d'eau pour le programme du RSVL est complétée un deuxième échantillonnage sera prélevé cette semaine sur chacun des lacs. 4 mesures de transparence sont complétées pour chacun des lacs.
- Quelques épisodes de courtes durées de cyanobactéries ont été constatés visuellement au lac Leclerc durant le mois de juillet. Richard Bousquet essaiera d'obtenir des bouteilles du MDDEP afin d'acheminer au ministère des prélèvements à analyser s'il y a récurrence.

Patrouille nautique – R Bousquet

- Les visites de sensibilisation autour des lacs sont commencées. René Jolicoeur résume le contenu du document qui lui a été laissé lors de cette visite.

Niveau d'eau – R Régimbald/ R Audren / R Bousquet

- Richard Bousquet fait un retour sur la proposition qui a été adoptée à ce sujet lors de l'assemblée générale du 26 juin dernier. Richard Bousquet, Richard Régimbald et Roland Audren participeront à la rédaction de la lettre dont il est question dans cette proposition.

Renaturalisation des berges – R Bousquet

- Un courriel sera envoyé pour rappeler aux membres de commander les plantes avant la date butoir du 12 août pour la distribution de septembre.

Correspondances – G Boyer

- Début juin, un courriel demandant quels sont les derniers résultats d'analyse d'eau au lac Leclerc concernant les cyanobactéries. La dame dit avoir loué un chalet dans le secteur. Réponse : consulter le site internet.

Conseil municipal – R Bousquet

- Le règlement 800-16 nouvellement adopté réduit la bande riveraine à protéger de 10 mètres à 5 mètres et comporte plusieurs autres changements notamment au sujet des quais. À cause de la complexité du texte, il vaut mieux référer les riverains qui ont des questions à consulter le site de la municipalité ou leur conseiller de demander des informations aux employés municipaux.

Site internet – G Boyer

- François Bienvenue sera invité à inscrire sur le site qu'il en est le concepteur.

Épluchette – Tous

- Date de l'activité : 4 septembre 2011
- Responsable de l'activité : Richard Bousquet.
- Planification en groupe de l'activité, des achats et distribution des tâches.

Autres sujets

Feuille de présentation

- Le document « Sommaire des dossiers traités à l'assemblée générale » est le document à utiliser pour présenter l'association à de nouveaux résidents ou nouveaux membres.

Projet de règlement 800-17

- Explication de ce projet de règlement qui pourrait avoir un impact dans l'environnement immédiat de la Chaîne des lacs, donc l'évolution est à suivre.

Tous les sujets à l'ordre du jour ayant été discutés, la séance est levée à 12 h sur proposition de René Jolicoeur.